

## ОТЧЕТ

контрольно-ревизионной комиссии первичной профсоюзной организации  
МБОУ «Гелдаганская СШ №1 им.Героя России М.Х.Даудова»

за 2022 учебный год.

Добрый день, уважаемые коллеги!

На отчетно-выборном собрании профкома в марте 2019 года была избрана контрольно-ревизионная комиссия в составе 3 человек. Я, Исрапилова Зара Вахитовна, являюсь председателем КРК. Работа ревизионной комиссии проводилась в соответствии с Уставом профсоюза, по положению о ревизионной комиссии. Ревизионная комиссия систематически проверяла состояние учета Членов Профсоюзов и организацию уплаты и своевременность перечисления членских профсоюзных взносов, правильность расходования профсоюзных средств, состояние делопроизводства и протоколов собраний и заседаний профсоюзного комитета, соблюдение норм Устава Профсоюза и Положения о первичной организации, относительно периодичности проведения собраний и заседаний профкома. В первичной профсоюзной организации нашей школы избраны 10 уполномоченных. На каждого уполномоченного заведена рабочая папка. Имеется положение, план работы профкома. Заведен социальный паспорт, собраны локальные нормативно-правовые акты, Коллективный договор с приложениями, списки ветеранов, молодых специалистов и другая необходимая документация. Численность членов профсоюза в нашей образовательной организации составляет 117 человек. Все являются членами профсоюза. Охват профсоюзным членством составляет 100%. За истекший период вопросы организационно-финансовой работы регулярно рассматривались на заседаниях профкома. За отчетный период было проведено 9 заседаний профкома, 8 занятий профсоюзного кружка и 2 профсоюзных собрания. Протоколы оформляются своевременно. Согласно Коллективному договору членские взносы в размере 1 % от фонда оплаты

труда перечисляются регулярно по безналичному расчету. Анализ исполнения профсоюзных бюджетов первичных организаций показал, что профвзносы расходовались на:

- оказание материальной помощи ;
- праздничные мероприятия;
- на подписку газеты «Мой Профсоюз»
- на изготовление профсоюзного стенда
- и мизерная доля на содержание профкома.

Для работы профкома созданы соответствующие условия, спасибо Рессовету за кабинет. Имеются все инструктивные материалы для оказания методической помощи членам профкома. Оформлен профсоюзный стенд. В профсоюзный бюджет, кроме профсоюзных взносов, другие доходы и средства не поступают. Отчеты по финансовой деятельности профкома сдаются своевременно и без замечаний, имеются акты на списание. За отчетный период выдана одна путевка члену профсоюза на санаторно-курортное лечения. Ведется журнал жалоб и обращений членов профсоюза. В 2022 году жалоб не поступало. По необходимости члены профсоюза получают юридическую помощь в Представительстве рессовета профсоюза работников образования. С вновь прибывшими работниками председатель профкома ведет беседу о мотивации профсоюзного членства ФСПУ. При проверке финансовых документов нарушений не выявлено. Все поступившие заявления рассмотрены своевременно.

В связи с обращениями членов Профсоюза вносим предложение в профком:

- 1) связи с высокой инфляцией увеличить выделение денег на материальную помощь членам профсоюза;
- 2) повысить оплату до 30% на оздоровление членов профсоюза;
- 3) добиваться решения вопроса о получении бесплатной путевки, выделяемых району по линии Министерства образования ЧР, хотя бы по 1 путевке для остро нуждающихся.

Председатель ревкомиссии

Исрапилова З.В.

Члены комиссии:

Цициева Д.А.

Усманова А.С.